

微致敬

边防战士脸挂冰霜眼神依然坚毅

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,黑龙江漠河。最低温度可达零下53摄氏度,洛古河边防连的官兵们日夜坚守,他们的帽子布满白雪,眼睫毛、眉毛挂着冰霜,但依然目光坚毅地在风雪严寒中戍守边疆。感谢守护,致敬!

年近九旬老人坠楼
民警奋不顾身徒手去接

@新华网
(新华网法人微博)

近日,安徽滁州,一位年近九旬的阿尔茨海默症老人坠楼,两位民警奋不顾身徒手去接。民警用身体为老人减缓坠落的冲击,被撞翻在地,即使身体不适,民警仍第一时间查看老人的情况。据悉,老人无生命危险,民警身体多处软组织挫伤。致敬!



微世相

2岁幼童掉下站台乘警5秒救起

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,福建厦门,在厦门北站开往西安北站的G2296次列车停靠鄂州站期间,发生了惊险的一幕。一名两岁幼童趁父母不注意,突然跑出车厢,踩空掉入了站台和停靠列车的夹隙中,正在站台附近巡视的西安乘警支队民警穆大涛快速反应,仅用5秒钟就将孩子救起,避免了一场悲剧。经过对孩子进行身体查看,并未发现伤情。

男子躲厕所抽烟致返乡列车晚点
行政拘留!

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,C3133次列车运行至江苏扬州东站时,厕所内的烟雾报警器响了。民警和乘务员敲开厕所门,乘客朱某走出,承认了吸烟事实。朱某表示,今年第一次坐高铁回家,很激动,因烟瘾犯了便到厕所抽了一根。朱某的吸烟行为导致列车晚点,随后其被移交给南京站派出所处理。目前,朱某因违反治安管理处罚法,被依法予以行政拘留。

微暖心

豫鄂两地生命接力转运半岁重症宝宝

@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

2月1日,河南迎来暴雪天气,高速公路大面积封闭。信阳一名六个月大的患儿暖暖(化名)因重症肺炎,急需转运到武汉儿童医院接受紧急救治。危急时刻,两地医护、高速交警、高速路政等相关部门及爱心人士为孩子生命“接力”,患儿最终平安抵达武汉儿童医院。目前,宝宝正在该院重症医学科接受治疗。“这么多人帮助宝宝,感觉十分温暖!”看着孩子平安转入重症医学科,妈妈方女士终于放下心来。回想这一路的不容易,她激动地说:“这么冷的天气,有这么多人顶风冒雪在帮助孩子,我感到十分温暖,感谢大家!”

女警冻得发抖
女孩暖心上前捂耳朵

@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团新闻频道官方微博)

2月1日,湖北襄阳。女警雨雪天执勤冻得发抖,站路边不断搓手取暖。一名小女孩经过,与女警礼貌问好,走远后,小女孩又跑了回来。女孩脱下自己的围巾给警察阿姨,又用手捂住女警耳朵为其取暖。



微宣判

女子被骗后加入诈骗团伙行骗124万元
法院:判刑并处罚金

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

2022年12月,江苏23岁的钟某在网上应聘了一份工作,出差到各地与客户进行虚拟币交易。首次交易时,对方很快就发现大额交易无法转账,于是报了警,钟某赔偿了对方2万元。此时,她意识到这是个骗局,于是找到上家沟通,称只要报销差旅费并给提成,就可以主动配合行骗。此后,钟某靠伪造的聊天记录扮演受害者,数次诈骗成功。警方很快发现,钟某在全国涉及多起此类警情,展开调查后将其抓获。经查,几个月内,钟某参与诈骗的金额共计124万多元,从中获利8万多元。近日,法院以诈骗罪判处钟某有期徒刑4年6个月,并处罚金10万元。

微视野

人气爆棚!
俄民众排大队买大熊猫喀秋莎周边

@央视网快看
(央视网快看官方微博)

近日,莫斯科地铁推出以首只在俄罗斯出生的大熊猫“喀秋莎”为主题的限量版交通卡。据今日俄罗斯电视台报道,交通卡共三个版本,在指定的线上、线下商店均可购买。不过由于软萌可爱的“喀秋莎”人气爆棚,首发当天,一卡难求,不少民众冒着严寒排大队,却空手而归。有的粉丝只得转向莫斯科动物园看望大熊猫爸爸“如意”,以弥补落差。

